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Breve Biografía
Carol Hedderman, BA (Hons), M. Phil (Cantab), PhD (Cantab) fue nombrada Profesora de Criminología en la Universidad de Leicester en Octubre de 2004. Se ha desempeñado como Directora del Departamento de Criminología entre 2005-2009.

Carol integró el Ministerio del Interior en 1986 como Investigadora Oficial, en tanto completaba  un PhD en Criminología en el Instituto de Criminología de la Universidad de Cambridge, sobre Mujeres Condenadas. Hasta 1999 ella trabajó en el Home Office, en la Dirección de Investigación y Estadística, conduciendo y gestionando investigaciones que incluyeron proyectos sobre el proceso de definición de las sentencias, la ejecución de condenas en la comunidad, y el tratamiento eficaz de los delincuentes sexuales con trastornos mentales. Entre 1999 y 2002 fue Directora Adjunto de la Unidad de Investigación de Política Criminal en la Universidad de Southbank de Londres, desde donde dirigió proyectos en una serie de temas que incluyen la ejecución de libertad vigilada, la eficacia de los planes de empleo para los delincuentes y una evaluación de los diferentes enfoques de la reducción de robos domésticos. Ella también integró la Junta de Libertad Condicional durante este período. Carol regresó al Ministerio del Interior como Directora Asistente de la Dirección de Investigación y Estadística, en octubre de 2002, donde tuvo a su cargo la formulación de estadísticas e investigaciones sobre condenas y la gestión e impacto de los servicios penitenciarios y la libertad condicional.
Carol ha completado recientemente dos estudios. Uno de ellos evalúa la forma como son calculados los indicadores de reincidencia en la libertad condicional y, el otro, que se publicará en breve, un estudio respecto de cómo los jueces y magistrados abordan la condena de las mujeres delincuentes. Con el Dr. Jolliffe, ella participa en un estudio sobre reincidencia, llevado a cabo en relación al primer "pago por resultados" de un proyecto que se realiza en el Reino Unido. 
Sus intereses de investigación incluyen: la eficacia de la sentencia, aproximaciones "racionales" acerca a la sentencia, la eficacia comparativa de los diferentes enfoques para la aplicación de sanciones judiciales, "lo que funciona" en la cárcel y en las penas alternativas; estudios de reincidencia y el desarrollo de medidas alternativas eficaces, y el tratamiento de los delincuentes en las diferentes etapas del sistema de justicia penal.
Ella es miembro del Grupo Asesor Interinstitucional de Estadísticas sobre la Mujer en el Sistema de Justicia Penal.
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